UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA | FACULTAD DE INGENIERIA | INSTITUTO DE COMPUTACION

Programacion 4

Examen Julio 2015 — Solucién

Problema 1

a) Si, mediante el uso de interfaces.

b) i)

Contrato

" +Fecha
1 +Finicio
+Nombre . " +Ffin
+cliente +Codigo
+Mombre

Empresa

1

Producto Servicio Fproveedor

Proyecto

+Mombre

Asignado

+Desde  beeeooalillll]
+Hasta

Desarrollador

+Cedula
+Mombre

Restricciones:

* El codigo del contrato es unico.

* El nombre del proyecto es unico.

* La cedula del desarrollador es unica.

* La fecha de inicio del contrato es menor a la fecha de fin.

* Las fechas Desde y Hasta de asignacion de un desarrollador estan dentro de las fechas de Inicio y Fin de
un contrato.

* El cliente es diferente del proveedor de un contrato (una empresa no trabaja para si misma).
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b) ii)

interaction SequenceDiagraml )

Usuario Sistema

listarContratosActivos( }

M e e R e T R b e B

L L Ll "
: Set(DTContrato) !
: elegirContrato(codigo) l- ____________ [R:g::#r:;ga
E listarDesarrolladores( ) P-'

Set(DTDesarrollador)

Sistema

E";‘“ [mientras quiere agregar desarrolladores]

) disp = disponible(cedula) h'

e mmnmmmmmmmmemmeemmeemaeaeanaanaanaaana- K

Bool

oy ! [disp y quiere agregarlo]
agregarDesarrollador{cedula) ..L _________ ﬁﬁ:ﬁmir
confirmarCentrato{nombre) ..L _________ Lr;'li:?'r:?:- i i
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Problema 2

Parte a)

1. Interesa que mencionen que son criterios para una buena asignacion de
responsabilidades.
11. Expert, creator, bajo acoplamiento, alta cohesion, no hablar con extrafios, controller.

Parte b)

generarActoMedico(ciMedico, ciPaciente,
titulo, texto: Siring) 1: m := find(ciMedico)

— [
:Sistema :
| J <<association>> :Medico

2. p = find{ciPaciente)

- T
3: generarActolp, titulo, texto) =<association== el

<

Se asocia el ActoMedico con m.

<<local>>

3.1: a == create(texto, titulo, m) .- Seaobtiene la fecha del sistema Se obtiena |a facha

- operative y se almacena ese valor del sistema operativo
1 :ActoMedico an f_mod y f_creac. .4 ¥ 5e almacena ese
- d

walor en f_mod.

<<local>>

3.2: addActoMedicola)

| 3.2.1: addActoMedico(a)

I p:Paciente —
<<parameter> |—| =<association=>

3.3 addia) 3.2.1.1: add(a)

o :ActoMedico :ActoMedico .
<<association=> U <<g@ssociation>>

agregaradjuntosActoMedico (ciMedico: String,

f_creac: Fecha, adjuntos: set(DataAdjunto)) 12 m = find{ciMedico)
—— = s —
:Sist ;|
I—’u <<association>> Medico

2: addAdjuntosActoMedicolf_creac, adjuntos)
A —

<<local>>
3.1: a = find{f_creac)

— {i
m:Medico H
— =<association==> L

3.2* [foreach dadj in adjuntos]: addAdjunto(dadj) 3.2.1a" [adj.getTipo() == "DataReceta"]: ad := create(dadj)
—_—

: —
1 a:ActoMedico I :Receta
=<local>> <<local>>

3.2.1b* [ad].getTipo() == "DataAnalisis”]: ad := create(dadj)

— 5
:Analisis
<<local>>

3.2.2*: add(ad)
[a— 3.2.1¢* [adj.getTipo() == "Datal n"]: ad = cri

:Adjunto >
-association>> :imagen
<<local=>




UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA | FACULTAD DE INGENIERIA | INSTITUTO DE COMPUTACION

Persona

<<Singlefon==>
Sistema

- nombre: String
- it String

- telefono: String
-f nac: Facha

1| +getinstance() : Sistema
+ generarActoMedico(...)
+ agregarAdjuntosActoMedico(...)

T

Paciente Medico

- ocupacion: String - especialidad: Especialidad

Adjunto

+ addActoMedicala: ActoMedico) + generarAcio(p: Pacients, titulo:
String, texto: String)

+ addAdjuntosActoMedicolf_creac:
Fecha, adjuntos: Set{DataAdjunto)]

HCE * 1

1. -fmod: Fecha 1 * ActoMedico

-f_creac: Fecha
-f_mod: Fecha
-titulo: String
-texto: String

+ addActoMedicola: ActoMedico)

+ addAdjuntold: DataAdjunta)

Problema 3

Publicacion.h:

class Publicacion {
public:
Publicacion () ;
Publicacion (Usuario*, int fid,
void darMeGusta (Usuario*) ;
vold agregarComentario (Comentario¥*);
void seguirPublicacion (IObserver*) ;

JAY

Imagen

Receta

Analisis

- path: String

- texto: String

- resultado: String

string mensaje);

void dejarDeSeguirPublicacion (IObserver¥®);

virtual DataPublicacion* obtenerDataPublicacion ()

virtual ~Publicacion();
private:

void generarNotificacion();

Usuario* creador;

ICollection* meGusta;

ICollection* comentarios;

ICollection* seguidores;

int fid;

string mensaje;

[
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/********************************************************/

Foto.h:

class Foto :public Publicacion {
public:
Foto () ;
Foto (Usuario* creador, int fid, string mensaje, string fotoPath);

virtual DataPublicacion* obtenerDataPublicacion();

virtual ~Foto();
private:
string fotoPath;

}i

/**********************************************************/

IObserver.h:

class IObserver : public ICollectible {
public:
IObserver () ;

virtual void notificar (Notificacion*) = 0;

virtual ~IObserver():;
private:

}i

/************‘k**‘k**‘k**‘k**‘k**‘k***'k'k'k'k'k'k**********************/

Usuario.h

class Usuario : public IObserver {
public:
Usuario () ;
Usuario(string mail, string password, string fotoPerfilPath);

void notificar (Notificacion¥*);

virtual ~Usuario();
private:

string mail;

string password;

string fotoPerfilPath;
}i

/**********************************************************/
NotificationFactory.h
class NotificationFactory {
public:
static NotificationFactory* getlInstance();

NotificationFactory(const NotificationFactory& orig);

Notificacion* generarNotificacion (DataPublicacion*);
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virtual ~NotificationFactory():;
private:

NotificationFactory () ;

static NotificationFactory* instance;
}i

/*********************************************************/

Publicacion.cpp

Publicacion: :Publicacion () {

}

Publicacion::Publicacion (Usuario* creador, int fid, string mensaje) {
this->creador = creador;
this->fid = fid;
this->mensaje = mensaje;

this->comentarios = new List();
this->meGusta = new List();
this->seguidores = new List();

this->seguirPublicacion (creador) ;

void Publicacion::darMeGusta (Usuario* usuario) {
this->comentarios->add (usuario) ;
this->generarNotificacion();
this->seqguirPublicacion (usuario);

void Publicacion::agregarComentario (Comentario* comentario) {
this->comentarios->add (comentario) ;
this->generarNotificacion();
this->seguirPublicacion (comentario->getUsuario());

void Publicacion::seguirPublicacion (IObserver* observador) {
this->seguidores->add (observador) ;

void Publicacion::dejarDeSeguirPublicacion (IObserver* observador) {
this->seguidores->remove (observador) ;

void Publicacion::generarNotificacion () {
DataPublicacion* dp = this->obtenerDataPublicacion();
NotificationFactory* nf = NotificationFactory::getInstance();
Notificacion* notificacion = nf->generarNotificacion (dp);

IIterator* it = this->seguidores->getIterator();
while (it->hasCurrent ()) {
IObserver* observador = (IObserver*) it->getCurrent();

observador->notificar (notificacion);
it->next () ;

delete it;
}
Publicacion: :~Publicacion () {
Ilterator* it = this->comentarios->getIterator();
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while (it->hasCurrent ()) {
delete it->getCurrent();
it->next () ;

delete it;

/~k***~k~k~k~k~k~k~k~k***~k~k~k~k~k***~k~k~k~k~k***~k~k~k****~k~k*************************/

Foto.cpp

Foto::Foto () {
}

Foto::Foto(Usuario* creador, int fid, string mensaje, string fotoPath)
Publicacion (creador, fid, mensaje) {
this->fotoPath = fotoPath;

DataPublicacion* Foto::obtenerDataPublicacion () {

return new DataFoto(this->getFid(), this->getMensaje(), this-
>getFotoPath());
}

Foto::~Foto () {

}

/***************************************************************/

NotificationFactory.cpp
NotificationFactory* NotificationFactory::instance = NULL;

NotificationFactory::NotificationFactory () {

}

NotificationFactory* NotificationFactory::getInstance () {
if (!instance) {
instance = new NotificationFactory();

}

return instance;

NotificationFactory::~NotificationFactory () {

}



